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

من بین ما یلي استنتج المتساوي منها:
0,250 ; ;  3,40  ; ;  0.25  ;  2.5  ;  3



العملیات التالیة: أنجز
5h 41min 25s + 3h 17min 23s =

7h 45min 35s -13min 17s =


تلمیذا.  أقسام، في كل قسم 30 في مدرسة  6
ما هو عدد تلامیذ المدرسة ؟

؟ ما عـدد الذكور إذا علمت أن عدد الإناث هو 100


صنف في الجدول الموالي المقادیر التالیة:
3 t - 4,35 ha - 58 dm2 - 32 l - 745 mg - 0.2 ml

أوزان سعات مسـاحات




